

SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

POLGÁRMESTER

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1. TELEFON +36 84 504100 FAX: +36 84 504103

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő.
Siófok, 2024. március 04.

Dr. Boda Zsuzsanna
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

**Siófok Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
2024. március havi rendes ülésére**

Tárgy: A Siófoki Mentők szakápolójának megkeresése

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Előkészítette: Jogi és Szervezési Osztály

Tárgyalja: Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

A Siófoki Mentők képviseletében Németh Balázs mentőszakápoló játékonysági megkeresést juttatott el az önkormányzathoz.

A megkeresés alapján új munkavédelmi cipőt (összesen 37 pár cipőt) terveznek vásárolni minden kivonuló szolgálatot teljesítő mentő számára, erre a célra kérik alapítványuk, a Siófoki Mentő Alapítvány támogatását az önkormányzattól.

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testületének az államháztartáson kívüli forrásátadás és forrásátvétel szabályairól szóló 10/2021.(IV.29.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Ör.) határozza meg a forrásátadás célját, formáit, a támogatás nyújtásának feltételeit, a támogatás odaítélésének módját.

A támogatás nyújtásához az Ör. 4. §-a szerinti kérelmet kell előterjeszteni, nyomtatványon. A támogatás odaítéléséről az önkormányzat tárgyévi költségvetési rendeletében rendelkezésre álló előirányzat figyelembevételével a képviselő-testület dönt a kérelem benyújtásától számított 60 napon belül.

Javasolható az alapítvány számára 500.000.-Ft összegű támogatás nyújtása.

A kérelem szerinti támogatás összegének az önkormányzat 2024. évi költségvetésében való tervezéséhez kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését az előterjesztés tárgyában.

Határozati javaslat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „*A Siófoki Mentők szakápolójának megkeresése*” tárgyú előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Siófoki Mentő Alapítvány (8600 Siófok, Bajcsy-Zs. u. 52.) támogatására-Ft összeget biztosít a 2024. évi költségvetésében azzal, hogy a támogatási összeg Siófoki Mentő Alapítvány részére történő odaítéléséről Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testületének az államháztartáson kívüli forrásátadás és forrásátvétel szabályairól szóló 10/2021.(IV.29.) önkormányzati rendelet alapján előterjesztett kérelemre, a rendeletben foglaltak szerint hoz döntést.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2024. március 04.

Dr. Lengyel Róbert
polgármester

Tisztelt Dr. Lengyel Róbert!

Egy olyan jótékonysági felhívást szeretnénk bemutatni Önnek, amely a Siófoki Mentők mindennapjait hivatott komfortosabbá tenni.

Ezt a maroknyi csapatot (nem túlzás ezt mondani) mindenki ismeri. Ugyan egyenruha nélkül elveszünk a tömegben, de legbelül mindenki tudja, hogy itt vagyunk, és a hivatásunk a segítségnyújtás.

Igyekszünk szívünket és lelkünket beletenni a szolgálatainkba, hiszen tudjuk, az emberek akkor találkoznak velünk, amikor a legelesettebbek és leginkább kiszolgáltatottak.

Bajtársaimmal úgy gondoltuk, hogy most mi fordulunk segítségért Önökhöz!

A célunk pedig nem más, minthogy minden kivonuló szolgálatot teljesítő mentő lábára jusson egy új munkavédelmi cipő. Az álmunk tehát 37 pár cipő, amiben szolgálat teljesítés közben kényelmesen tudunk mozogni.

Szeretettel meghívjuk Önt Jótékonysági Bálunkra, melyet a Balatonszabadi Művelődési házban tartunk 2024. március 16-án 20:00-i kezdettel.

Kérjük, amennyiben lehetőségeik adottak, támogassanak minket hozzájárulásukkal, a **Siófoki Mentőalapítványon** keresztül. Adományukat a **10200531-39612058-00000000** K&H bankszámlára történő átutalással tudják eljuttatni hozzánk. Fontos, hogy a közleményben a következő szerepeljen: „cipő támogatás”

Hisszük, hogy az Önök segítségével és a közösség összefogásával sikerülhet!

A találkozás reményében, baráti üdvözléssel:

Németh Balázs

Mentőszakpoló

Siófok, 2024. február 7.

☎ 06203906333

✉ hetmerfoldesmentoscsizma@gmail.com

👉 Támogasson minket Ön is, hogy minden bajtársunk lábára jusson egy új munkavédelmi cipő

